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Na temelju članaka 18., 19. i 31. Zakona o tehničkoj kulturi (Narodne novine, br. 76/1993., 11/1994. i 38/2009.), članka 9., 10. i 11. Statuta Zajednice tehničke kulture Grada Bjelovara, članka 1. stavka 3. Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge i Odluke Grada Bjelovara Upravni odbor Zajednice tehničke kulture Grada Bjelovara na sjednici održanoj 12.04.2023. godine raspisao je 

JAVNI POZIV

za predlaganje aktivnosti u tehničkoj kulturi Grada Bjelovara u 2023. godini i dodjelu jednokratnih financijskih potpora udrugama tehničke kulture iz Proračuna Zajednice tehničke kulture Grada Bjelovara za 2023. godinu
Predmet Javnog poziva je predlaganje programa javnih potreba Grada Bjelovara u tehničkoj kulturi u 2023. godini.

Javne potrebe Grada Bjelovara u tehničkoj kulturi ispunjavaju se kroz programe koji pojedinačno ili zajednički doprinose ostvarivanju ciljeva i prioriteta financiranja javnih potreba Grada Bjelovara u tehničkoj kulturi kako je to navedeno u Uputama za prijavitelje.

Natječajni postupak se provodi u skladu sa Zakonom o udrugama i Uredbom o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge.

Opći cilj Javnog poziva je razvijanje i promicanje tehničke kulture u Gradu Bjelovaru.

Temelj za izradu prioriteta financiranja programa tehničke kulture iz Javnog poziva je da se primarno financiraju aktivnosti koje spadaju u uže tehničko područje te da su glavni i najvećim dijelom korisnici djeca i mladi.

Prioriteti financiranja javnih potreba Grada Bjelovara u tehničkoj kulturi u 2023. godini su: 

1)
Cjeloživotno tehničko obrazovanje svih dobnih skupina, s naglaskom na djecu i 
     
mlade koje potiče gospodarski rast temeljen na korištenju vlastitog znanja
Cilj ovog prioriteta je stjecanje kompetencija u području tehničke kulture u neformalnom obrazovnom sustavu, usmjeravanje djece i mladih u strukovne i tehničke škole i fakultete, tehnička i proizvodna zanimanja, poticanje gospodarskog rasta, konkurentnosti te zaposlenosti.
2)
Smanjivanje regionalnih nejednakosti u Republici Hrvatskoj provedbom programa tehničke kulture na lokalnoj razini i u suradnji s različitim dionicima
Cilj ovog prioriteta je smanjivanje regionalnih nejednakosti u Republici Hrvatskoj provedbom programa tehničke kulture na lokalnoj razini (što uključuje organiziranje aktivnosti u Gradu Bjelovaru s naglaskom na djecu i mlade) te poticanje suradnje s različitim dionicima društva: s nacionalnim savezima, zajednicama i udrugama tehničke kulture, kao i s ministarstvima, agencijama, obrazovnim, znanstvenim i drugim javnim ustanovama i institucijama, jedinicama lokalne (regionalne) uprave, poduzetnicima i ostalim organizacijama civilnoga društva.
3)
Suradnja i popularizacija tehničke kulture u gradu Bjelovaru
Cilj ovog prioriteta je predstavljanje kompetencija, kreativnosti i inovativnosti, poglavito mladih, u gradu Bjelovaru.

4)
Popularizacija tehničke kulture u Republici Hrvatskoj
Cilj ovog prioriteta je populariziranje tehničke kulture u široj javnosti, obilježavanje značajnih obljetnica, kao i privlačenje novih korisnika, suradnika, sponzora i donatora.
5)
Uključivanje socijalno ugroženih i marginaliziranih skupina te osoba s posebnim 


potrebama u programe tehničke kulture
Cilj ovog prioriteta je jačanje uključenosti socijalno ugroženih i marginaliziranih skupina te osoba s posebnim potrebama u programe tehničke kulture.

Djelatnosti tehničke kulture obuhvaćene ovim Javnim pozivom su:

-
Elektrotehnika, elektronika, automatika i robotika

-
Graditeljstvo, modelarstvo i maketarstvo (Izrada uporabnih i ukrasnih tvorevina, Samogradnja vozila, plovila, letjelica, opreme i pribora, Brodomodelarstvo i brodomaketarstvo, Raketno modelarstvo i maketarstvo, Zrakoplovno modelarstvo i maketarstvo, Željezničko modelarstvo i maketarstvo, Jedriličarsko modelarstvo, Automodelarstvo i automaketarstvo, Ostale djelatnosti modelarstva, maketarstva i graditeljstva)

-
Informatika i računalstvo

-
Strojarstvo i konstruktorstvo

-
Komunikacijska tehnika (Radiokonstruktorstvo i samogradnja uređaja, Amaterska radiogonometrija, CB radioamaterizam, Amaterska radiotelegrafija, Digitalne komunikacije, Satelitske komunikacije, Bežični mrežni sustavi, Ostale djelatnosti komunikacijske tehnike)

-
Audiovizualne tehničke djelatnosti (Neprofesijska filmska djelatnost, Neprofesijska video djelatnost, Neprofesijska fotografska djelatnost, Podvodna fotografija, Ostale audiovizualne tehničke djelatnosti)

-
Astronautika i astronomija (Amaterska astronautika, Astronomija, Ostale djelatnosti astronautike i astronomije)

-
Inovatorstvo.

Javni poziv je otvoren do iskorištenja sredstava za 2023. godinu.

Prijavljivanjem na ovaj Javni poziv svi prijavitelji pristaju na propisane uvjete i postupke navedene u dokumentaciji Javnog poziva.

Ostale informacije nalaze se u Uputama za prijavitelje koje su sastavni dio ovog Javnog poziva.
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